JOAWC
Podmienky účasti:

Kvalifikácia je otvorená pre všetky slovenské tímy s platným výkonnostným preukazom vydaným ASKA a s identifikačným čipom psa. Kvalifikovať na JOAWC 2025 sa môžu len tímy, ktoré zabehli bez diskvalifikácie aspoň jednu skúšku A1 (v prípade ak tím štartuje v kategórii A1) alebo zabehli bez diskvalifikácie aspoň jednu skúšku A2 (v prípade ak tím štartuje v kategórii A2), tzn. v čase ukončenia kvalifikácie (03.05.2025) musia spĺňať túto podmienku.

Systém kvalifikácie:
Každý pretekár, ktorý má záujem zúčastniť sa kvalifikácie na JOAWC 2025 sa musí najneskôr do 28.02.2025 prihlásiť do kvalifikácie prostredníctvom webstránky: www.agilityportal.sk v opačnom prípade nebude do kvalifikácie zaradený. 

Výber reprezentácie sa uskutoční na základe behu Agility, ktorý bude posudzovaný Jurom Ružom v sobotu po kvalifikačných pretekoch:
12.04.2025 Kvalifikačné preteky I. (Pezinok)
03.05.2025 Kvalifikačné preteky II. (Pezinok)

Kvalifikačné preteky budú organizované v kynologickej hale RSDC (Pezinok), na umelej tráve JUTA Grass na prekážkach Galican.

Každý pretekár, ktorý má záujem zúčastniť sa JOAWC 2025 musí bez ohľadu na výsledok zabehnúť aspoň jeden z týchto dvoch behov Agility. Výber reprezentácie bude na základe výkonov v behu Agility dňa 12.04.2025 a behu Agility dňa 03.05.2025 uskutočnený na základe rozhodnutia Borisa Mikuša a Romana Lukáča.


SOAWC
Podmienky účasti:

Kvalifikácia je otvorená pre všetky slovenské tímy s platným výkonnostným preukazom vydaným ASKA a s identifikačným čipom psa. Kvalifikovať na SOAWC 2025 sa môžu len tímy, ktoré zabehli bez diskvalifikácie aspoň jednu skúšku A1 (v prípade ak tím štartuje v kategórii A1) alebo zabehli bez diskvalifikácie aspoň jednu skúšku A2 (v prípade ak tím štartuje v kategórii A2), tzn. v čase ukončenia kvalifikácie (03.05.2025) musia spĺňať túto podmienku.











Registrujem sa do kvalifikácie na JOAWC 2025 / SOAWC 2O25.

Meno psovoda:
Dátum narodenia:
Telefón:
Email:
Adresa psovoda:

Meno psa:
Prezývka psa:
Číslo výkonnostného zošita:
Plemeno:
Kategória:
Pohlavie:
Dátum narodenia:
Číslo čipu:

V prípade JOAWC:
Meno zákonného zástupcu psovoda:
Telefón:
Email:

